
 

 

 

 

 

 

BILTEN  OSNOVNOG TUZILAŠTVA U 

MITROVICI 

 
 

Preko ovog biltena  bice  prikazane glavne aktivnosti , koji su ostvareni u OsnovnomTuzilastvu u 

Mitrovici , za period Jul - Septembar 2024     
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Uhapšene dve osobe u Vučitrnu osumnjičene za prevaru i 
nezakonito obavljanje medicinske ili farmaceutske delatnosti 

 

Mitrovica, 16 juli 2024 

Osnovno Tužilaštvo u Mitrovici obaveštava javnost da su u Vučitrnu 
uhapšene dve osobe sa inicijalima N.M. i P.I., zbog sumnje da su izvršili 
krivična dela „Nezakonito obavljanje medicinske ili farmaceutske 
delatnosti“ iz člana 256. KZRK i „Prevara“ iz člana 323 Krivičnog Zakona 
Republike Kosova.  

Osumnjičenima je, rešenjem tužioca, određeno zadržavanje od 48 sati i u 
toku današnjeg dana (16. jula) Osnovno Tužilaštvo u Mitrovici će podneti 
Osnovnom Sudu – Ogranak Vučitrn zahtev za određivanje mere 
bezbednosti – mera pritvora protiv osumnjičenih. 
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Poziv za saradnju  

 

Mitrovica, 18 juli 2024  

Osnovno Tužilaštvo u Mitrovici, apelovalo je na sva lica koja su u svojstvu 
oštećenih, koji primaju “lekarski” tretman od lica sa inicijalima N.M. i P.I., 
koji su razvijali delatnost u biznisu Bio Mulaku u Vučitrnu, a koja su 
osumnjičena za krivična dela „Prevara“ i „Nezakonito obavljanje 
medicinske ili farmaceutske delatnosti“, da se jave u najbližu policijsku 
stanicu u svom mestu stanovanja radi davanja izjave u svojstvu 
žrtve/svedoka.  

Osnovno Tužilaštvo u Mitrovici, u punoj koordinaciji sa Policijom Kosova, 
nastavlja sa radom po ovom predmetu. 
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Uhapšena osoba zbog pretnji novinarima portala „Mitropol” 

  

Mitrovica, 26. jul 2024 

Osnovno tužilaštvo u Mitrovici obaveštava javnost da je uhapšen 
osumnjičeni inicijala F.A. iz Vučitrna, uz sumnju da je pretio novinarima 
portala „Mitropol“ iz Mitrovice, zbog napisa portala o osnivanju mini-
zabavnog parka na trgu Vučitrna. 

Ovim radnjama osumnjičeni je izvršio krivično delo „Pretnja “iz člana 
181 Krivičnog zakona Republike Kosova.  

Osumnjičenom je, odlukom tužioca, određeno zadržavanje do 48 sati. 
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Glavni tužilac Osnovnog Tužilaštva u Mitrovici 

Ismet Ujkani se penzioniše 

 

Mitrovica, 2. Avgust 2024. 

Osnovno Tužilaštvo u Mitrovici saopštilo je da je Glavni Tužilac Ismet 
Ujkani  dostigao starosnu penzionisanje. 

Od 1. januara 2021. godine, Glavni Tužilac Ujkani obavljao je  funkciju 
Glavnog Tužioca u Osnovnom Tužilaštvu u Mitrovici. 

 Ranije G. Ujkani vršio je  dužnost Tužioca u Odeljenju za krivična dela u 
Državnom Tužilaštvu, Tužioc u Okružnom Tužilaštvu u Mitrovici i 
Tužioc u Opštinskom Tužilaštvu u Mitrovici. 

G. Ujkani je svojom posvećenošću i profesionalizmom dao vredan 
doprinos sistemu Tužilaštva Republike Kosova. 

Tužioci i administrativno osoblje Osnovnog tužilaštva u Mitrovici 
zahvaljuju se  G. Ismet Ujkani za njegov rad i doprinos. 
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Osnovno Tužilaštvo u Mitrovici za pet radnih dana je podiglo 
četerdeset i osam (48) optužnica  protiv sedamdeset i dve (72) 

osobe 

 

Mitrovica, 05 avgust 2024  

Za pet radnih dana, u periodu od 29 jula – 2 avgusta 2024, angažovanje 
tužioca Osnovnog Tužioca u Mitrovici je rezultiralo sa podizanjem 
četerdeset i osam (48) optužnica protiv sedamdeset i dve (72) osobe, za 
razna krivična dela.  

Podignute optužnice od strane tužioca Osnovnog Tužilaštva u Mitrovici 
su za sledeća krivična dela:”Razbojništvo”, “Prevara”, Napad”, “Pretnja”, 
“Neovlašćeno posedovanje opojnih droga, psihotropskih supstanci ili 
sličnog”, “Nasilje u porodici”, “Neovlašćeni prelazak preko graničnog 
prelaza ili granice”, “Ugrožavanje javnog saobraćaja”,  “Uništenje ili 
oštećenje imovine”, “Krađa komunalija”, “Krađa”, “Krijumčarenje robe”, 
“Falsifikovanje dokumenata”, “Povreda prava iz socijalnog osiguranja”, 
“Uzimanje mita”, “Zloupotreba tuđe imovine”, “Nepoštovanje suda”, 
“Laka telesna povreda”, “Neovlašćeno vlasništvo, kontrola ili 
posedovanje oružja”, Lažno predstavljanje kao ovlašćeno lice”, kao i 
“Krađa šume”.  
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Poziv za Saradnju 

 

Mitrovica, 5. avgust 2024 

Osnovno tužilaštvo u Mitrovici apeluje na sve građane da ne nasedaju na 
prevare preko komunikacionih platformi, gde se od neovlašćenih lica 
traže lični podaci o karticama računa u lokalnim bankama, i molimo da 
ne delite ove podatke. 

Istovremeno, apelujemo na sve građane koji su prihvatili ovakve zahteve 
i na one koji su dostavili podatke o bankovnom računu i potencijalno su 
oštećeni, da se jave u najbližu policijsku stanicu svog prebivališta radi 
davanja izjave u svojstvu Oštećenih/ Svedoka. 
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Penzioniše se  Tužilac Osnovnog Tužilaštva u Mitrovici 

Zejnije Kela 

 

 

Mitrovica, 12 Avgust 2024 

Osnovno Tužilaštvo u Mitrovici saopštilo je da je Tužilac Zejnije Kela  u 
Odeljenju za maloletnike   dostigla  starosnu dob za penzionisanje. 

 Ranije  Tužilac  Kela    vršila je  dužnost Tužioca u   Opštinskom 
Tužilaštvu u Mitrovici , zamenika / glavnog tužioca u Opštinskom  
Tužilaštvu u Mitrovici i kao Tužilac u Okružnom Tužilaštvu u Mitrovici.  

Tužioci i administrativno osoblje Osnovnog Tužilaštva u Mitrovici 
zahvaljuju  Gđu.  Zejnije Kela  za njegov rad i doprinos u  sistemu 
tužilaštva Republike Kosovo. 
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V.D. Glavni tužilac Njazi Rexha nastavlja otvorene sastanke sa 
građanima 

 

Mitrovica, 22 avgust 2024  

Vršilac dužnosti glavnog tužioca Osnovnog tužilaštva u Mitrovici, Njazi 
Rexha, u okviru nedeljnog dnevnog reda, odredio je četvrtak od 13:15 do 

15:00 časova za sastanke sa građanima. 

Tokom ovih nedelja interesovanje za susret sa V.d. Glavni tužilac Rexha 
je bio prilično intenzivan. Građani su izrazili zahvalnost na prilici i 
transparentnosti koju je ukazao glavni tuzilac  Osnovnog tužilaštva u 
Mitrovici, dok je g. Rexha je izrazio spremnost i podršku institucije koju 
vodi u vezi sa zahtevima građana, dajući im potrebna pojašnjenja. 
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Pregled  nedeljnog rada Osnovnog tužilaštva u Mitrovici 

 

Mitrovica, 26 avgust 2024 godine  

Osnovno tužilaštvo u Mitrovici primilo je ukupno pedeset i tri (53) 
krivične prijave protiv šezdeset šest (66) lica tokom nedelje od 19 do 25 
avgusta 2024 godine.  

Tokom ovog perioda, podignuta je šezdeset jedna (61) optužnica protiv 
sedamdeset devet (79) lica. 

Takođe, u odvojenim slučajevima privedeno je pet (5) lica, kao i pet (5) 
zahteva za odredjivanje pritvora za  pet (5) lica. 

Takođe, u ovom periodu sprovedeno je deset (10) predmeta sa dvanaest 
(12) lica, kroz alternativnog  postupka  medijacije. 
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 Optužnica protiv jedne osobe zbog pretnje vlasniku portala 
Veriu.info     

 

Mitrovica, 02 septembar 2024  

Osnovno Tužilaštvo u Mitrovici, obaveštava javnost de je podiglo 
optužnicu protiv osobe sa inicijalima L.L. zbog osnovane sumnje da je 
izvršio krivično delo “Pretnja” iz člana 181 stav 1 Krivičnog Zakonika 
Republike Kosova.  

Okrivljeni L.L. dana 28 avgusta oko 22:00 časova u Mitrovici, ozbiljno je 
zapretio osobi sa inicijalima G.M. – vlasnik portala Veriu.info, tako što mu 
je pretio da će mu učiniti neko zlo, zbog objave od strane portala koji vodi 
oštećeni, o hapšenju oca okrivljenog L.L. pisajući mu preteće poruke, čime 
je oštećenom izazvao strah i emotivno uznemirenje.  

Ovim radnjama je okrivljeni izvršio krivično delo za koje se tereti.  

Državni Tužilac je predložio sudu da okrivljenog proglasi krivim za 
izvršeno krivično delo i kazni po zakonu.    

 

 

 

 

 

 

 


